
Wersja testu A 14 listopada 2008 r.

1. a. T b. N c. N d. T
2. a. T b. N c. N d. N
3. a. N b. T c. N d. T
4. a. T b. N c. N d. T
5. a. T b. N c. N d. N
6. a. T b. N c. N d. T
7. a. N b. N c. N d. T
8. a. T b. N c. N d. T
9. a. T b. N c. N d. T
10. a. T b. N c. N d. T

11. Podać NWD i NWW
(uważać które jest które - pytania występują w losowej kolejności)

a)
NWW(11332266, 22661133) =11332266 ·21133 = (1133 ·2266)1133

b)
NWD(6060, 9090) =290 ·360 ·560

c)
NWW(6060, 9090) =2120 ·3180 ·590

d)
NWD(11332266, 22661133) =11331133

12. Podać najmniejszą liczbę naturalną k (lub napisać, że taka liczba
nie istnieje), dla której podane wynikanie jest prawdziwe dla dowolnych
liczb naturalnych m, n

a)
8k|mn⇒ (85|m∨815|n) k=20

b)
9k|mn⇒ (95|m∨915|n) k=20

c)
10k|mn⇒ (105|m∨1015|n) k=nie istnieje

d)
7k|mn⇒ (75|m∨715|n) k=19
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Wersja testu A 14 listopada 2008 r.

13. Podać liczbę zer końcowych danej liczby
a)
200857193902540 ·200857193902833 66
b)
200857193912520 ·200857193921455 55
c)
200857193921550 ·200857193903222 50
d)
200857193935030 ·200857193912244 60

14. Podać taką liczbę p, że liczba p po zwiększeniu o p% daje n
a)
n= 600 p=200
b)
n= 24 p=20
c)
n= 75 p=50
d)
n= 39 p=30

15. Wskazać dowolny dzielnik pierwszy podanej liczby
a)
1317 +617 19
b)
1320−1220 5
c)
1318−818 3, 5, 7
d)
1319−1019 3
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Wersja testu B 14 listopada 2008 r.

1. a. N b. N c. T d. T
2. a. N b. N c. T d. N
3. a. N b. N c. T d. T
4. a. T b. T c. N d. N
5. a. N b. N c. N d. T
6. a. N b. T c. T d. N
7. a. N b. N c. T d. N
8. a. T b. N c. N d. T
9. a. N b. T c. N d. T
10. a. T b. T c. N d. N

11. Podać NWD i NWW
(uważać które jest które - pytania występują w losowej kolejności)

a)
NWD(11332266, 22661133) =11331133

b)
NWW(11332266, 22661133) =11332266 ·21133 = (1133 ·2266)1133

c)
NWW(6060, 9090) =2120 ·3180 ·590

d)
NWD(6060, 9090) =290 ·360 ·560

12. Podać najmniejszą liczbę naturalną k (lub napisać, że taka liczba
nie istnieje), dla której podane wynikanie jest prawdziwe dla dowolnych
liczb naturalnych m, n

a)
8k|mn⇒ (85|m∨815|n) k=20

b)
9k|mn⇒ (95|m∨915|n) k=20

c)
7k|mn⇒ (75|m∨715|n) k=19

d)
10k|mn⇒ (105|m∨1015|n) k=nie istnieje
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Wersja testu B 14 listopada 2008 r.

13. Podać liczbę zer końcowych danej liczby
a)
200857193912520 ·200857193921455 55
b)
200857193902540 ·200857193902833 66
c)
200857193935030 ·200857193912244 60
d)
200857193921550 ·200857193903222 50

14. Podać taką liczbę p, że liczba p po zwiększeniu o p% daje n
a)
n= 24 p=20
b)
n= 600 p=200
c)
n= 75 p=50
d)
n= 39 p=30

15. Wskazać dowolny dzielnik pierwszy podanej liczby
a)
1318−818 3, 5, 7
b)
1319−1019 3
c)
1317 +617 19
d)
1320−1220 5
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Wersja testu C 14 listopada 2008 r.

1. a. N b. T c. T d. N
2. a. T b. N c. N d. N
3. a. T b. N c. N d. T
4. a. T b. N c. T d. N
5. a. N b. T c. N d. N
6. a. N b. T c. T d. N
7. a. N b. T c. N d. N
8. a. T b. N c. N d. T
9. a. N b. T c. N d. T
10. a. N b. T c. N d. T

11. Podać NWD i NWW
(uważać które jest które - pytania występują w losowej kolejności)

a)
NWW(11332266, 22661133) =11332266 ·21133 = (1133 ·2266)1133

b)
NWW(6060, 9090) =2120 ·3180 ·590

c)
NWD(6060, 9090) =290 ·360 ·560

d)
NWD(11332266, 22661133) =11331133

12. Podać najmniejszą liczbę naturalną k (lub napisać, że taka liczba
nie istnieje), dla której podane wynikanie jest prawdziwe dla dowolnych
liczb naturalnych m, n

a)
9k|mn⇒ (95|m∨915|n) k=20

b)
10k|mn⇒ (105|m∨1015|n) k=nie istnieje

c)
7k|mn⇒ (75|m∨715|n) k=19

d)
8k|mn⇒ (85|m∨815|n) k=20
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Wersja testu C 14 listopada 2008 r.

13. Podać liczbę zer końcowych danej liczby
a)
200857193921550 ·200857193903222 50
b)
200857193935030 ·200857193912244 60
c)
200857193902540 ·200857193902833 66
d)
200857193912520 ·200857193921455 55

14. Podać taką liczbę p, że liczba p po zwiększeniu o p% daje n
a)
n= 600 p=200
b)
n= 39 p=30
c)
n= 75 p=50
d)
n= 24 p=20

15. Wskazać dowolny dzielnik pierwszy podanej liczby
a)
1318−818 3, 5, 7
b)
1320−1220 5
c)
1317 +617 19
d)
1319−1019 3

2



Wersja testu D 14 listopada 2008 r.

1. a. T b. T c. N d. N
2. a. T b. N c. N d. N
3. a. N b. N c. T d. T
4. a. T b. T c. N d. N
5. a. N b. T c. N d. N
6. a. N b. T c. T d. N
7. a. N b. N c. T d. N
8. a. T b. N c. N d. T
9. a. T b. N c. N d. T
10. a. T b. N c. T d. N

11. Podać NWD i NWW
(uważać które jest które - pytania występują w losowej kolejności)

a)
NWW(11332266, 22661133) =11332266 ·21133 = (1133 ·2266)1133

b)
NWD(11332266, 22661133) =11331133

c)
NWD(6060, 9090) =290 ·360 ·560

d)
NWW(6060, 9090) =2120 ·3180 ·590

12. Podać najmniejszą liczbę naturalną k (lub napisać, że taka liczba
nie istnieje), dla której podane wynikanie jest prawdziwe dla dowolnych
liczb naturalnych m, n

a)
10k|mn⇒ (105|m∨1015|n) k=nie istnieje

b)
9k|mn⇒ (95|m∨915|n) k=20

c)
8k|mn⇒ (85|m∨815|n) k=20

d)
7k|mn⇒ (75|m∨715|n) k=19

1



Wersja testu D 14 listopada 2008 r.

13. Podać liczbę zer końcowych danej liczby
a)
200857193935030 ·200857193912244 60
b)
200857193902540 ·200857193902833 66
c)
200857193912520 ·200857193921455 55
d)
200857193921550 ·200857193903222 50

14. Podać taką liczbę p, że liczba p po zwiększeniu o p% daje n
a)
n= 75 p=50
b)
n= 39 p=30
c)
n= 24 p=20
d)
n= 600 p=200

15. Wskazać dowolny dzielnik pierwszy podanej liczby
a)
1319−1019 3
b)
1320−1220 5
c)
1317 +617 19
d)
1318−818 3, 5, 7
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